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令和４年度第１回八戸市健康福祉審議会障がい者福祉専門分科会会議録（書面開催） 

 

 

●日  時 令和４年８月 30日（火）から令和４年９月６日（火）まで 

 

●出席委員 間山専門分科会長、小川副専門分科会長、小沢委員、小笠原委員、深澤委員、 

阿達委員、澤口委員、工藤委員、東山委員、川村委員、前田委員、高橋委員 

 

●欠席委員 無し 

 

●議  事 （１）第３次八戸市障害者計画の実績報告(令和３年度実施分)について 

（２）第６期八戸市障害福祉計画の実績報告(令和３年度実施分)について 

（３）障がい者福祉専門審査部会での決議事項について 

 

●意見・質問・要望等（「議案に対する意見」の原文のまま掲載）及び事務局回答 

 

質 問 １ 

  入所施設から地域での生活へ・・・というのは、入所の方々をＧＨの形でくらしの移行をする 

ということか？実際可能ですか？全く進んでいないようですが・・・。 

 

回 答 

 国は、全体的な方向性として、グループホームなどの他のサービスを利用しながら 

施設の入所者を減らし、地域生活へ移行させるという考え方のもとに数値目標を設定 

しております。 

しかしながら、実際には新たに施設へ入所を希望される方もおりますし、また、施設 

でなければ生活できないという方もいらっしゃいますので目標値の達成は厳しいかと

思われますが、市としましては、数値目標達成のために一律に施設の定員を減らすと

いうことは現在のところ考えておりません。 

  

要 望 １ 

 防災訓練  

コロナで、本人の参加が無理なら保護者など訓練に加えてほしい。もはや３年経ち（コロ 

ナ）災害はコロナ感染と関係なくおきますよ。 

 

回 答 

 八戸市総合防災訓練につきましては、令和元年度に障がい者ご本人及び保護者に御 

参加いただきましたが、令和２年度以降は新型コロナウイルス感染拡大の影響により 
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中止又は規模を縮小して実施したため御参加いただいてないとのことです。 

担当課へ確認したところ、障がい者の訓練参加については、来年度の訓練計画時に再 

度検討するとの回答を得ております。 

  

意 見 １ 

なかなか障害者の方々の生活等、目にすることは少ないのですが、令和３年度にパラリン 

ピック開催に伴ってハート展を「はっち」で開催できたのが本当に良かったと思います。私も見

ましたが、優しい気持ちになれる空間でした。 

 

意 見 ２ 

高齢者のバス特別乗車証にすごく助かっていると、いう話をよく聞きます。引きこもってい 

   ないで外出するきっかけになり、気軽に出かけられるし、友達にも会えるそうです。 

 

意 見 ３ 

少しずれるかも知れませんが、母子の健診や縁結びプロジェクトは嬉しいですが、更に不 

妊治療の分野でも市として何か支援があればなと思っています（菅内閣の時に話題になりま

したね）。 

 

 

●表決状況 （１）第３次八戸市障害者計画の実績報告(令和３年度実施分)について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名  

（２）第６期八戸市障害福祉計画の実績報告(令和３年度実施分）について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名 

（３）障がい者福祉専門審査部会での決議事項について 

        【結果】承認する１２名、承認しない０名 

 

●表決結果  議案（１）から議案（３）について、全員一致で承認されました。 

 


